

परिष्कार पत्रिका

जयपुर साहित्य, किरानापूर, अजमेर, नसीरबाद, व्यावर, जोधपुर, बानसर, अलवर, कोटपल्ली, वहरोड, श्रीगंगानगर, हनुमगन्ध, कानोटा, बरसी, नीम का वान, रीसम, साँकर, कोटा, सिवदासपुर, मौलावाड़ा, अम्दाबाद, वोकानेर, दिङ्गी, पञ्जाब, हरियाणा, मध्यप्रदेश में प्रसारित **प्रगति की ओर**

पोस्टल रजि. Jaipur City/ 240/ 2021-23 पब्लिक (हिन्दी) सप्ताहिक मूल्य २ रूप्य विशेषांक E-Mail : parishkarpatrika@gmail.com

वर्ष - 22 अंक 9 जयपुर: 8 दिसम्बर 2023 से 22 दिसम्बर 2023 RNI No : RJHIN/2002/9810 वार्षिक सदस्यता 251 रूप्य

वर्ल्ड रिकॉर्ड कॉन्वलेटवे 17 दिसम्बर को

राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर में वर्ल्ड रिकॉर्ड होल्डर का होगा सम्मान

परिष्कार पत्रिका जयपुर। इन्टरन्यास बूक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड और परिष्कार पत्रिका के संयोजकों ने 17 दिसम्बर 2023 को राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर पर पंजाब मेकअप बैंक के संयोजकों से वर्ल्ड रिकॉर्ड होल्डर कॉन्वलेटवे का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम के मुख्य संयोजक उदित शर्मा और डीजल नगरथ ने बताया कि कार्यक्रम तीन भागों में किया जाएगा। इन्होंने देश विदेश से विभिन्न रिकॉर्ड होल्डरों को बुलाकर सम्मानित किया जाएगा। कार्यक्रम में सभी रिकॉर्ड होल्डरों को प्रशस्ति पत्र और स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया जाएगा।

इस अवसर पर उदित नगरथ ने बताया कि इस कार्यक्रम में वर्ल्ड रिकॉर्ड कॉन्वलेटवे की समीक्षा के चयन पत्र का डिफरेंस किया जाएगा। इस समीक्षा में सभी रिकॉर्ड और हिंभी विधायकों के प्रत्यानंद और निष्पक्ष का परिष्कार और विश्वास का समर्थन किया गया। उन्होंने बताया कि रिकॉर्ड होल्डरों को प्रशस्ति पत्र देकर कार्यक्रम में सहभागिता और परिष्कार पत्रिका के सहयोग से सम्मान समारोह में जोड में प्रकाशित किया जाएगा। साप्ताहिक संकाय को इस अवसर पर सम्मानित किया गया है। किन्हीं प्रमाण पत्र और मेंगेटो देकर सम्मानित किया जाएगा।

उदित शर्मा ने बताया कि शाम को 5 बजे बच्चों की ब्रेनगैमर उद्वेग करने के लिए एक संडे की वर्कशॉप का आयोजन किया जाएगा। विशेष विभिन्न विद्यार्थियों के विद्यार्थियों को आमंत्रित किया गया है। वर्कशॉप में बच्चों को पंजाब के चिन्म को केने वृष्ट रवे इसके बारे में बताया जाएगा और बैंक को पब्लिक करने की टेक्नीक बताई जाएगी। कार्यक्रम के लिए विद्यार्थी अपनी सीटें बुक कर सकते हैं। इस वर्कशॉप में विद्यार्थी अपने अभिभावकों के साथ भी प्रवेश कर सकते हैं।

प्रदेश में विकसित भारत संकल्प यात्रा का शुभारंभ 14 दिसम्बर से

परिष्कार पत्रिका जयपुर। भारत सरकार द्वारा शुरू किये गये विभिन्न कार्यक्रमों का सम्मान और तत्कालीन सरकार के अग्रिम और तत्कालीन सरकार का सम्मान करने के लिए 'विकसित भारत संकल्प यात्रा' शहरी राजस्थान के नवगरी निवासियों में 14 दिसम्बर, 2023 से प्रारंभ होगी।

उद्देश्य है कि प्रत्येक नवगरी निवासियों द्वारा 15 नवम्बर, 2023 को शुरू करने के सही में वापसी के साथ संबंधों को बढ़ावा देने वाली एक परिवारवादी अभियान बनेगी है। यात्रा का उद्देश्य है नवगरी निवासियों के बीच परस्पर सहयोग और सहकारिता को बढ़ावा देना और अधिक से अधिक लोगों को विशेषकर युवाओं को प्रोत्साहित करना है।

विकसित भारत संकल्प यात्रा का शुभारंभ 14 दिसम्बर से प्रारंभ होगा। कार्यक्रम का उद्देश्य है नवगरी निवासियों के बीच परस्पर सहयोग और सहकारिता को बढ़ावा देना और अधिक से अधिक लोगों को विशेषकर युवाओं को प्रोत्साहित करना है।

विकसित भारत संकल्प यात्रा की तैयारियों को लेकर बैठक कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए प्रतिबद्धता के साथ करे काम

परिष्कार पत्रिका जयपुर। विकसित भारत संकल्प यात्रा की तैयारियों को लेकर जयपुर में एक बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में उपस्थित लोगों ने कार्यक्रम के विभिन्न पहलुओं पर चर्चा की और सफलतापूर्वक कार्यक्रम को लागू करने के लिए आवश्यक तैयारियों पर सहमत हुए। बैठक में उपस्थित लोगों ने कार्यक्रम के विभिन्न पहलुओं पर चर्चा की और सफलतापूर्वक कार्यक्रम को लागू करने के लिए आवश्यक तैयारियों पर सहमत हुए।

उन्होंने इस कार्यक्रम की सफलता के लिए राज्य स्तरीय बैठक के अगुआओं से सलाह ली और कार्यक्रम के विभिन्न पहलुओं पर सहमत हुए। बैठक में उपस्थित लोगों ने कार्यक्रम के विभिन्न पहलुओं पर चर्चा की और सफलतापूर्वक कार्यक्रम को लागू करने के लिए आवश्यक तैयारियों पर सहमत हुए।

टीम भावना से मिलते हैं सकारात्मक परिणाम : रेशा चोयरापरसन वीनू गुप्ता

परिष्कार पत्रिका जयपुर। रेशा चोयरापरसन वीनू गुप्ता ने कहा है कि सकारात्मक टीम भावना से मिलते हैं सकारात्मक परिणाम प्राप्त होते हैं।

उन्होंने बताया कि सकारात्मक टीम भावना से मिलते हैं सकारात्मक परिणाम प्राप्त होते हैं। उन्होंने बताया कि सकारात्मक टीम भावना से मिलते हैं सकारात्मक परिणाम प्राप्त होते हैं।

जयपुर वाली अब दो दिन तो पताबाजी का मसाले

कलेक्टर ने 15 नवम्बर को की सार्वजनिक सुझी, 14 नवम्बर को रिवार की सुझी

परिष्कार पत्रिका जयपुर। जयपुर में अगले महीने मकर संक्रान्ति है। इस बार लोगों को पताबाजी करने का मसाला होगा जो जयपुर, काथिक कलेक्टर ने इस बार अपने अधिकारों का उपयोग करते हुए जयपुर शहर में 15 नवम्बर को सार्वजनिक अवकाश घोषित किया है।

इसके साथ ही कलेक्टर ने 14 नवम्बर को भी सार्वजनिक अवकाश घोषित किया है। इससे पहले कलेक्टर ने 15 नवम्बर को सार्वजनिक अवकाश घोषित किया है। इससे पहले कलेक्टर ने 15 नवम्बर को सार्वजनिक अवकाश घोषित किया है।

अवैध रूप से संचालित बूचड़खानों पर की गई कार्रवाई

मौके पर ही 40 किलो अवैध मीट जप्त किया गया

परिष्कार पत्रिका जयपुर। जयपुर में अवैध रूप से संचालित बूचड़खानों पर कार्रवाई की गई। जयपुर में अवैध रूप से संचालित बूचड़खानों पर कार्रवाई की गई।

इस अवसर पर जयपुर में अवैध रूप से संचालित बूचड़खानों पर कार्रवाई की गई। जयपुर में अवैध रूप से संचालित बूचड़खानों पर कार्रवाई की गई।

7वें भव्य खेलोत्सव का आयोजन किया

सेंट जेवियर्स स्कूल नेटा में मेजर जनरल समीर लांबा के आतिथ्य में हुआ कार्यक्रम



परिष्कार पत्रिका जयपुर। सेंट जेवियर्स स्कूल नेटा में मेजर जनरल समीर लांबा के आतिथ्य में हुआ कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मेजर जनरल समीर लांबा थे। उन्होंने अपने अनुभव साझा करते हुए सबको प्रेरित किया।

उन्होंने अपने अनुभव साझा करते हुए सबको प्रेरित किया। उन्होंने अपने अनुभव साझा करते हुए सबको प्रेरित किया।

सुविचार खुदी की तुलना किसी और से कभी ना करे | चर्चित ईश्वर ने आपको जैसा किसी को भी नहीं बनाया |

प्रकाशन के लिए अपने संदेश भेजें या मेल करें -

संपादक, परिष्कार पत्रिका, रीसम स्थिति - फोन नं. 89, संपादन: अजमेर रेड, जयपुर-6

विकास: फोन नं. 2, फोन नं. 36 भैया नगर, इंदिरागांधी का फा. हरदास रेड, जयपुर-06

मो. 9314407796 9351311820 parishkarpatrika@gmail.com

प्रकाश विद्या निकेतन सी.ई. स्कूल

प्रवेश प्राप्ति: विद्यार्थी: श्रेय मौर्य, प्रशिक्षित अध्यापक-अध्ययनकारों द्वारा अध्यापन, साप्ताहिक टेस्ट, कमजोर छात्र-छात्राओं हेतु विशेष कक्षाएं।

सुभाय चौक, अमेर रोड, जयपुर राजस्थान

सेंट माईकल सीनियर सैकंडरी स्कूल

प्रवेश प्राप्ति

विद्यार्थी: न्यूताम रिशाप बुक, श्रेय मौर्य, प्रशिक्षित अध्यापक-अध्ययनकारों द्वारा अध्यापन, साप्ताहिक टेस्ट, कमजोर छात्र-छात्राओं हेतु विशेष कक्षाएं।

सुभाय चौक, अमेर रोड, जयपुर राजस्थान

